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To: @LabWing .com@LabWin g.com]
Cc: I @minvws.nl]
From: 1 )

Sent: Sun 9/27/2020 5:43:27 PM

Subject: RE: Voorstel Fenelab extra labcapaciteit

Received: Sun 9/27/2020 5:43:27 PM

Incc

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
+31

(@minvws.nl

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: [IEEECIM @1 abWing.com <SIENETEM@ 1 abWing.com>

Datum: zondag 27 sep. 2020 7:11 PM

Onderwerp: RE: Voorstel Fenelab extra labcapaciteit

Het lijkt erop dat mijn berichten niet bereiken. Heb jij wellicht zijn correcte e-mail adres.

With kind regards, / Met vriendelijke groet,

labwing.com

LabWing B.V.
P.O.Box 4975
4803 EZ Breda
The Netherlands

site  : www.labwing.com
phon IEEAECN

This email and any files transmitted with it are confidential and solely for
the use of the individual or entity to whom they are addressed.
1f you have received this email in error please notify @labwiug.com

----- Original Message-----
From: IR WEEI ooy wsal>

Sent: Sunday. 27 September 2020 17:41

LabWing.com @L abWing.com>; m@minvws.n[; @minvws.n[
@ fenelab.net
abcapaciteit

Ce: nutrilab.nl;
Subject: RE: Voorstel Fenelab extral

Bestem

Waarom is reactie nodig? Ik begrijp even niet. Het helpt echt niet om zaken publicitair te spelen, het brengt ons niet verder.
Gr
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5.1.2e
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
+31
@minvws.nl

Verzonden met BlackBerry Work
(www .blackberry.com<http://www.blackberry.com>)

van: [NESEDEl @1 abWing com <BNENECNM@! abWing.com < ERIECHNNN @ L abWing com>>
Datum: zondag 27 sep. 2020 5:27 PM
: minvws.a!< [ @ wiovws o>, [IEEEl@ninvwsal

@minvws.nl <
@minvws.nl< @minvws.nl>>

nutrilabnl <A@ nutrilab.nl<] (@nutrilab.nl>>,
minvws.nl<] 5.1.2e @minvws.nl>>, (@fenelab.net

@fenelab.net< 5.1.2¢ @fenclab net>>
Onderwerp: FW: Voorstel Fenelab extra labcapaciteit

Besc NN

1k stuur de e-mail die ik gisteren naar heb gezonden nogmaals door omdat in ieder geval een van je twee e-mail adressen foutief
was.

De uitzending van Buitenhof hedenochtend heeft in onze kring wederom tot verbazing geleid. Op geen enkele wijze heeft [JJEEEENN aandacht
geschonken aan het gezamenlijk overleg dat FeNelab met de VMML en andere Nederlandse laboratorium organisaties op het ministerie heeft
gevoerd en het gezamenlijke statement dat daar is vitgekomen.

Ook gaiﬁdc indruk dat de hulp die Fenelab heeft geboden en onze voorstellen niet meer nodig zijn. In de eerste week van oktober 2020 zouden
zelfs alle problemen met de testcapaciteit zijn opgelost. Van een positieve insteek was in tegenstelling tot ons gesprek van gisterenmiddag geen
sprake In het Nederlands belang en dat van al onze leden zullen wij op de uitzending van Buitenhof en de uitspraken die namens het LCDK zijn
gedaan dan ook moeten reageren.

Per separate mail zal ik je ook een e-mail doorsturen die een van onze leden van het RIVM ontving met een lijst aan punten die de door het RIVM
worden opgeworpen en daarmee een snelle opschaling van de testcapaciteit vertragen. De mail spreekt voor zichzelf en ik hoop dat je hier iets aan
hebt in het overleg met het RIVM.

1k hoor maandag graag nader van je.

Fenelab mede namens

Met vricndeli!'ke iroet,

‘labwi.ng.com@labwing.c01n>

email :
mobile:
skype :
[LabWing mail]

LabWing B.V.
P.O.Box 4975
4803 EZ Breda
The Netherlands

site : www.labwing .com<http://www.labwing.com/>
phonc: IEKECNNN

This email and any files transmitted with it are confidential and solely for the use of the individual or entity to whom they are addressed.
If you have received this email in error please notify @labwing.com@labwing .com>

From:mmbwmg.com
Sent: Sunday. 27 September 2020 00:11

: 1.2 )minvws.nl>
1k ) g 1t ) al=; minvws.nl' @minvws.nl>; m@miﬂvws.nl’
@minvws.nl>; EREAE 2e 2 (@fenelabnet>

ect: Voorstel Fenelab extra labcapaciteit
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Vanmiddag heeft mij gebeld.

Fenelab verwacht maandag een inhoudelijke reactie op ons voorstel nadat de RIVM belemmering is weggenomen.
Direct na jullie volume en prijs garantie zullen wij jullie een realistisch minimum aantal te leveren resultaten per 24 uur willen toezeggen met

daarbij een haalbaar opschaal scenario.
Wij zullen er van onze kant alles aan doen om het maximale aantal leden aan te schakelen en zodoende de capaciteit te maximeren.

1k heb het gesprek met er constructief ervaren en zie vit naar een succesvolle samenwerking, Ik stuur dit bericht van
bevestiging ook in Kopie naar INNCAECSNN, MERECN - IRNAEZINN

Met vriendelijke groet.
Fenelab mede namens

a labwing.com@labwing.c01n>

[LabWing mail]

LabWing B.V.
P.O.Box 4975
4803 EZ Breda
The Netherlands

site  : www.labwing.com<http:/www.labwing.com/>
phone; IERECEN

This email and any files transmitted with it are confidential and solely for the use of the individual or entity to whom they are addressed.
If you have received this email in error please notify [N @labwing .com<|NNEEE @ 1abwing com>




